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2/ a- Donner la nature de chaque dipôle 
     b- Parmi ces caractéristiques, identifier celle qui correspond à un dipôle résistor 
     c- Calculer sa résistance R 
3/ a- Ecrire la loi d’Ohm relative à ce résistor 
     b- Calculer l’intensité du courant qui le traverse lorsqu’il est soumis à une tension U=12 V.  
         En déduire l’énergie dissipée par effet Joule pendant ∆t = 5 min par ce résistor. 
  

La puissance nominale d’un petit moteur est 1,5 W. 
Exercice n°2 : ( 7 Pts) 

On réalise un circuit électrique comportant ce moteur, un générateur de courant continu,  
un ampèremètre et un voltmètre. 

1. Représenter le schéma du circuit et compléter le tableau suivant : 
 

U(V) 4   7 8 
I(A) 0,8 0,04 0,25  0,67 

P(W)  0,2 1,5 3,22  
 
2. Quelle est la tension nominale du moteur ? 
3. Pour une tension U = 4 V, le moteur ne tourne pas. 

a. Calculer l’énergie E qu’il consomme pendant 10 min. 
b. Sous quelle forme cette énergie est-elle convertie ? 
c. Calculer la résistance électrique du moteur. 

4. En fonctionnement normal : 
a. Combien de temps doit tourner le moteur pour qu’il consomme la même énergie E ? 
b. Sous quelle(s) forme(s) cette énergie est-elle convertie ? 
c. Calculer l’énergie perdue par effet Joule.  
 
 
 
 
                                                                                       Bonne chance 
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